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Bio jednom jedan jako uplašeni dječak… Svaki je dan 
promatrao svoje roditelje kako uznemireno razgovaraju 
nakon gledanja televizije. A kada bi se pokušao približiti i 
čuti o čemu razgovaraju… roditelji bi ga zamolili da se vrati 
natrag u sobi igrati. 
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Nije imao nikakve volje ni želje igrati se sam u svojoj sobi. S 
nestrpljenjem je iščekivao nogometnu utakmicu koju bi  
sutra trebao igrati zajedno sa svojim prijateljima.  
 

Sljedeći je dan vidio mamu nakon 
što se vratila iz trgovine. Nešto je 
bilo jako čudno - kupila je jako 
puno hrane i nosila je masku… 
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Ali ono što je bilo najgore od svega je to što mu je mama 
rekla da neće biti nikakve nogometne utakmice s 
prijateljima!!! 
Dječak se jako uznemirio i toliko naljutio da je počeo bacati 
stvari. A rezultat? 
Dječak je zamoljen da se ode igrati u svoju sobi. Ali, njegova 
soba sada je bila puna hrane i boca vode za koje nije bilo 
mjesta u  kuhinji.   
Sada ima još manje želje za igru, kad odjednom…  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

4 



Netko mu pokuca na prozor. 
„Čudno!“ pomisli dječak. „Živimo na četvrtom katu zgrade i 
nitko ne bi mogao kucati na prozor.“  
Znatiželjno otvori prozor i ispred sebe ugleda neobičnog 
čovjeka obučenog u bijelu košulju kako leti u malenom 
avionu s dva propelera. Čovjek je ušao u sobu, otvorio 
konzervu hrane i počeo jesti.  
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„Tko si ti?“ upita dječak.  
„Ja sam znanstvenik“ odgovori čovjek s ustima punim 
hrane.  
„A što je to znanstvenik?“ ponovno upita dječak.  
„Znanstvenik je osoba koja ti može pomoći kada se bojiš.“ 
odgovori mu.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
Kako bi što bolje objasnio trenutnu situaciju, znanstvenik 
je svom novom malenom prijatelju rekao da se pojavio 
neki novi virus i zbog toga su mnogi ljudi, pa i njegovi 
roditelji, jako uznemireni.  
Dovoljno je pridržavati se nekih jednostavnih pravila, kao 
što je redovito pranje ruku i držanje razmaka od drugih 
ljudi najmanje jedan i pol metar pa će za neko vrijeme 
ponovno sve biti u redu.   
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„Zašto mi moji roditelji to nisu rekli?“ upita dječak. 
„Zato što su te htjeli zaštititi i nisu željeli da se brineš“ 
odgovori znanstvenik.  
„Ja sam primijetio da se događa nešto loše i zbog toga sam 
se još više uplašio!“ reče dječak.  
„To znači da si jako pametan dječak!“ zaključi 
znanstvenik dok je odlazio iz sobe. „Ako budeš 
studirao matematiku, biologiju ili medicinu kada 
odrasteš, možeš biti znanstvenik kao i ja!“ 
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Nakon tog susreta dječaku nije bio 
problem provoditi koji sat više u 
svojoj sobi - mogao je učiti i 
istraživati kako bi postao osoba koja 
pomaže drugima kada se boje!   
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